=

_“
Jo006

rlﬁ“ﬁ‘é -_'li;l-r':'-ﬁh‘?- iﬁ‘ﬁ q Phﬁ
WWW.GhadamYar.Com

(1s JU 2) jgueS (o 92xdld JU ) (0 5959 4 9 (1. 2ol

ﬁé""‘" gnal.s_, l.f”.}j'nll IM l‘"‘-_ ;I_ILm.L'-"d.iiJiL_?
ub’.ﬂ.m.l'.} ‘5|J.1

{IEJ::‘J ﬂ.ll ..‘!..-:1-_:1 g Jn.n:'.lj1 -in.!u.uan.ulJi: |L'.|.H'L.uljl:l.! LFIIJJUF} .E‘l_m-ﬂﬂ.l' l-lj.?}l dlﬁ.ﬁ.ﬂlj l:'l

OBl S yeee A E“‘"g ol o (SLAS sldluw ilises ablis ;5T Y lgw &yl (Y

abgiye oijgnl Slagesy L)l g sy aaliplly 5 allis gla g (o9 pna(T

(o b Jloyl5) Juani olo ;985 U dad o o5 g julin o8 ,00(F

yian  uaxi oy0lie 35150 g LolBlljeel 920 (O

ke glaai; b had e U]y bl § Olyie wll(F

(oaly ) a5diS slidle Y lpw 43 5205 olsod 41 Beis Lo 39051 sladls(¥

( obaly ) anlids sldlu OYlgw 4z 4280 ol jod & | cwiige pllii sla o0l slasal (A

205l 5o 615 e 5l cpbolie den 53 o g2l LS o 5T

97l B g)lo glaelilg 3 g o2 50T o059 e (B pre()e

ot amails sy slaeliiuled g la il 255 (b Sulea B ae())

abg) o yuino clOCS 14 (B0 g gyl j0 Jeass g dew e 4 by e OLedbl &I

& ol g (lasad Cudlas (gl @ bas o uiled g Jiluss (3 ,00(IY

=il Ll e g ol Sleas &l HI(VF

i sl o emiils sladay glail B me()D

o aadle QYA g JAi 03 g amda(VF

golasial Ll .y 0yl sla Jid &1yl 03s9 axio(Y

pra (o gl (slaoliylgs (o8 as(1A

e  grAMATT k5'..._!:- . < 1] Jl_"{j'l py sl selila(A

g | Syl o 2o AL ela LSaly a51,1(Y.

! 45 ] S jee w ,Ujm‘h.u,;‘mg.wu;@,iﬁ{r\

u..,'ﬂu - s TR S e S PR H VP JM';ITT

: - (YT
WWW.Ghadam Y ar, Ir WWW.Porale £0m WWW.Ghadam Y ar.Org
(CREE) S PP bl ol pen L @ Y A4 T AN

www.GhadamYar.com




iINONU UNIVERSITESI

TEMEL OGRENME BECERILERI-BASIC LEARNING SKILLS | YOS 2017

41. Dijital bir gostergede rakamlar
gostermek igin kullamilan ¢izgi sayist
asagdaki tabloda verilmistir.

12 ¢izgi kullanilarak olusturulabilecek
rakamlan farkh en biiyiik 3 basamakli
say1 asagidakilerden hangisidir?

Following table shows the number of
lines te show the digits on a digital

indicator.
Digits o)1) 2|3 | A5 6[T]8]9
Numberof |6 |2 |55 | 4|56 7186
lines

What is the biggest 3-digit number

with different digits formed using 12

lines?

ALY ey Caansil il Lo shadll ae 55 08

w il Jandl 8 el plsall 4

a8 AN 012|345 9
Lehaliaxe [6]2[5[5[4]5|6[3]7]6

CSadl dae Y Calida 73305 o8 5 ST 8 La
Al e thad Hle B Hlasiuly 4l

A)641 B)782 C)872 D)941 E)981

X-Y=?

A3 B C©5 D) E7

43. Asafidaki seklin katlanmasiyla
olusabilecek kiip hangisidir?

Which cube is the folded form of the
fellowing shape?

o s el JSEN o ke amy S ol Jaing (Sa g

s
Axx B
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44,

Al

B)2 C)3 D)4 E)5

45. Saat 10:15’te akrep ile yelkovan
arasindaki kiiciik a¢1 ka¢ derecedir?

What is the degree of acute angle
between the hour and minute hands

of the clock at 10:157?

e O Sl peall 45 ) ded 8 L
£10:15 4l die Gilelul @ jie 4 338

A) 1415° B)142,5°
D) 156,5° E) 157,5°

C)150°

46. 3,5,11,29,83,245.x,... dizisinde x=?

If 3,5, 11, 29, 83, 245, x, ...
Then x=?

€3,5,11,29,83,245,X,... bl o34 i X Zn 4 Lo

A)549 B)552 C)684 D)731 E)773

47. I I

KAT | |417
TAY 4814
TAM | | 715
YAL | | 419

I. Gruptaki her bir kelime, Il. gruptaki ile
sayilarla eslestirilirse MALATYA kelimesine
karsilik gelen asagidakilerden hangisidir?.

The letters in group I. match with numbers in

group Il. Then what is the combination of
numbers that matches the word MALATYA?

de sanall 3 4SO Qs S 13 Je sandll 8 Ld

MALATYA S Jiy o8 5 la o]
A) 9151471 B) 5191471
C) 7151941 D) 9171451

E) 7141591

10
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50.
48. o
o
I | @ 7
-_— — . L
1234 | | ® D Q]
. Yukarida soru isaretinin yerine agsagidakilerden
1347 :< ®QVA ise 1975="? hangisi gelmelidir?
2579 | @D DQ Which of the following should replace
2489 | |® OO A guestion mark (?) in the pattern above?
S ALY Ale e Y dnas Oy 531 L
A ®AD© e
@0 AO
B) A) B) C) D) E)
c ©8AZ .
D) COR®
E) 20O
49. 51.
5 16 13
14 2 15 4
[\ -
= /A +[]=2
8 = 2 X=?
12 = 3
A)42 B)69 C)72 D)73 E)84
A B)5S C)6 D)7 E)8

11
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52. MHGRSYMHGRSYMHGRSY'... 54,
harf dizisinde 142.harf agagidakilerden
hangisidir? a b | c Xx lalb lc
b a
What letter is the 142™ in the x c8 b
following combination of letters: b2 c 6

MHGRSYMHGRSYMHGRSY...
Al A 142 a5 Casliay A Gaall s L
¢ Janyl
AM BH CG DR E)S
53.
[ ] L ]
OO0 Ooood
Sekil (a) Sekil (b)
Figure (a) Figure (b)

Bir is¢i dikdortgen seklindeki bir levhayi Sekil
(a) daki gibi dort esit parcaya testere ile 12
dakikada bolmektedir. Bu ig¢i ayn1 levhay1
Sekil (b) deki gibi 5 esit pargaya kag dakikada
boler?

A worker cuts a rectangle plate into 4 equal
pieces as in Figure a with a saw in 12
minutes. How many minutes does it take for
the same worker to cut the same plate into 5
equal pieces as in Figure b?

Ll Ao ) (@) IS 5 Jionn sty e 5

13 Al 4883 oS 8 4583 12 (5 aiad B2e A 4 sluda
€ 4y sluie aludl dsas ) (b) JSall T g da 511 Jalad)

A)12 B)15 C)16 D)18 E)20

Yukarida toplama ve ¢arpma iglemleri ile
tanimlanan tablolarda a, b, ¢ harfleri birer
saylya karsilik gelmektedir. Buna gore b? +c?

kactir?

The tables above define addition and
multiplication, where a, b, c letters refer to a

unique number. Then, b? +¢?=?

36l Jaal 3 8 @, b, € Y (e S e

b? 4+ % dad (& Lo AV b Gyl 5 aeall Cliles
QE—I\A}S&A}‘ a.AAf._\.w;

A)l3 B)19 C)25 D)31 E)37
55.
3| 8]6]2
71513 4
4 | 2] x| 6
> 141317
x yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelmelidir?

Which of the following numbers should
replace x?

e 8 X (e Yy cansliall 850 o8 L

A4 B)5 C6 D)7 E)B8

12
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58.
56. I 243----> 20
. 832---> 30
S| I | I | . 545> 40
p 5 o y IV. 446 - 40
V. 353 -2 X
7 8 5 6
x=?
2 2 1 3
X=? A)20 B)30 C)40 D)50 E)60
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9
59.
a° b
a |b
a+b a.b

seklinde tanimli islemlere gore asagidaki tablo
veriliyor.

The following table is given based on the

57. defined operations above.
3 { 6 ) ‘/1_2‘ (X))
- - -4 8 Jsanll 13 Lgadany (o3 IS 8 3a0aal) clleall i
18) (36)
s g X Y
X =? 213
W z
Buna gore
Then
A)24 B)27 C)30 D)33 E)72 <Al 5
x+y
=7
w—z

A)17 B)-17 C)71 D)-71 E)-7

13
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60.

A)I5 B)6 C)52 D)66 E)E9

61.

] N

Yukaridaki sekil katlandiginda asagidakilerden
hangisi elde edilir?

Which of the following is the folded form of
the shape above?

eV 3 sa pall JS2N 2 das adde Joanin (83

A) B) C)

I R

AODE -

Yukarida soru isaretinin yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

Which of the following should replace
question mark (?) in the pattern above?

Al LSl (e Yo dmas G A L
e Loyl

A B) C Iy E)

63,

= = = =

[} e ey [2 £l I'lr 1

= == — ==

B i 2 o

1:54 2:38 3:22 ‘4:06 ‘ X
-r'_\. el ey | -_r' 1 Il‘ = |

1:1:' EI-I 'i:j ';j:'__'r

o A o R B *
- = ey b=t

xX=7

A)4:50 B) 5:00 C) 5:08

D) 5:10 E)5:13

14
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64. 65. Asagidaki sekillerden hangisi
i farklidir?
270N

AR

Yukaridaki seklin saatin tersi yonde 45° derece
dondiiriilmiis hali agagidakilerden hangisidir?

Which of the following

above rotated by
counterclockwise?

45 eV 8 JSA e v ale Juanin IS
Geldl o lie e

C)
D)
E) J\

45° degrees

is the shape

Which of the following shapes is
different?

falinall g L lae (S5 6

15
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66.

67.

20|20 2.8(28 . .

L0 Koo K81 <8 l
0 || 8|8

W I A 3
o0 | 00 * &
SRR
Soru igareti yerine asagidakilerden hangisi
Yukaridaki sekiller arasinda bir iligki gelmelidir?
vardir. Buna gore ? yerine hangi sekil
gelmelidir?

Which of the following should replace

guestion mark (?) in the pattern above?
Which of the following shape should

replace question mark (?) in the Seledin¥) Aadle (o Yy daai o amy b i UK (g

pattern above?
B) >1>§
o Z ! Q C) D)
NN B) o A

NCCID Y- B

OF ey IS o i Tad 5 oDlef QIS oy Ao lia A)
Saledin¥) Adle (o Yoy dnial

16
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68. 70.
; ' A A A
i P @ f Qb (8D} P bl 9
v A A
Soru isareti yerine asafidakilerden hangisi
Yukaridaki semava gire ? yerine gelmelidir?

asagidakilerden hangisi gelmelidir?
Which of the following should replace
Which of the following should replace question mark (?) in the pattern above?
question mark (?) in the pattern above? .
Taladinhf! 3 5LE) (e Yo dazai o cang b Laa 6l
JT&MJLWQL@J‘S&_}I nukimm_,
Falgdinl dalic
A) B) B8
\4 \ AN 4
pr Nl X W
A) & B) (= A A A

D) E)

C) & D) Q <3'3P- "1'-;'
A A

69.

KUTU| 9174 5152
TAKT

| 1594
ALTI
SarE raey 2081

ELMA |

KATILIM=?

A) 7154948 B) 7194548 C) 9174845
D)7394548 E)9173538

17
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71.

Yukaridaki seklin i¢cinde asagidaki sekillerden
hangisi yoktur?

Which of the following does not fit into the
shape above?

Sl Jal b asa e e A0 JSEY) e

= C) [

A |

e o

72.

Hje ¥V =n

Yukaridaki seklin verilen eksene gore simetrigi
asagidakilerden hangisidir?

Which of the following is the symmetrical
display of the shape above in the given
direction?

faaadll

B) C

0 n] 0
X[« MY M|«
N0, 10 10
Ll Ll Ll
D) E)
[ 0
<o M|«
M4 N
Ll Ll

18
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73.

<V
(e

Yukaridaki sekil saat yoniinde 270 derece

dondiirtliirse asagidakilerden hangisi elde
edilir?

Which of the following is the shape
above rotated by 270° degrees clockwise?

270 eV 8 JSal Ly aie ale Juasin (<G
fhelull o jlie aa

74.

A\ 2

© ©

Yukaridaki soru isareti yerine hangi sekil
gelmelidir?

Which of the following should replace
question mark (?) in the pattern above?

Saledin)l1 3 i) (o Yo dracai of oy b L UK

O O 0
o ©

19
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7

o

Soru isaretinin yerine asagidaki sekillerden
hangisi gelmelidir?

Which of the following should replace
guestion mark (?) in the pattern above?

?e@uy\zjm}wiqutjg*@md&igi

4) B) 0
D) B

76.

A) B)

__

.

E)

Yukaridaki sekil asagidaki gruplardan
hangisi ile elde edilebilir?

Which of the following groups of blocks
are used to build the shape above?

(&8 g sall Sl Lo’ 0 JISEY) (40 Ao ganae g

e le Y

I |

-

|
[/

20
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77.

O m O ] 2

Yukarida soru isaretinin yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

Which of the following should replace
guestion mark (?) in the pattern above?

3] e Yo daal () Cangy A0 JIKEY) (g o

SN A algdiny)

A) B) Q)

78.

(XXX X)
o
oo, o0

(S

L |
(R - |
».-t-.+ +.+.~1
[ L..L.A A.J

rat + toby
lv.+++.+."
h‘L.A‘L‘LJ

00 O
-
o, 00

P ¢.+ +.+.4
¥ +.+ +. . .
il

[ P =
0000 ?

- +o

- P
00 09

rat
r.++.++
LA...AAA.J

Soru isaretinin yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

Which of the following should replace
guestion mark (?) in the pattern above?

3L (e Yoy dxaal of cong 2000 JISEY) (pe
S algdiny)

21
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79. 80.

2 5| - 26
O-&=1
3 3 |- 27
a|l4ga| - 64 ="’O+<>:?
8l1]~ 1 O+<>: )

x yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelmelidir?

Which of the following should replace x in c)

the pattern above? 6 X O . : {:,\ <> = O
T (e Vg dmadal ol g L Laa ) D) )
0+0  ©OxO

A)2 B)I2 ()36 D)64 E)128

22
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